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Выпуск №7 (январь 2010)

Как прекрасен этот мир!

      Вот и наступил новый 2010 год!
Мы прекрасно провели каникулы и убедились как прекрасен, мир, окружающий нас. Своими впечатлениями в фоторепортажах поделились наши одноклассники
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Сегодня мы представляем работу Турбановой Татьяны
 «Каникулы в деревне»
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Продолжаем рубрику, рассказывающую об увлечениях ребят. 
Эммин

Я занимаюсь вольной борьбой. Я гуляю с Русланом, Андреем, Жорой и они – мои друзья. У меня есть старший брат, ему 18 лет. Он не курит и не пьет,  раньше он занимался боксом, а сейчас занимается вольной борьбой и учится на программу 1С. 

Интервью взяла 

                           Турбанова Татьяна

ИГРОТЕКА ОТ  ВАРВАРЫ
Зимние каникулы настроили всех на игривый лад. А наша одноклассница Варя даже решила открыть в нашей газете свою игротеку. 
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       Ответы принимает автор рубрики  
                                          Варя Рахимзянова
Новый год время чудес и сказок. Давайте и мы посетим фантастический сказочный мир, куда нас перенесет своим творчеством наша одноклассница Суламита

Н а д е ж д а

Было два мира. Находились они друг против друга. С одной стороны плодородные сады, райские птицы. Страна света и солнца, радости и любви. Там жили счастливые люди. С другой стороны страна луны и мрака, скорби и боли. У людей не было радости и любви. Они не знали что это такое. Жители страны «Солнца» и жители страны «Луны», хотели посмотреть друг на друга, но их разделяла «Пустота». Люди, которые решались перейти «Пустоту», погибали, не дойдя до ее конца. Причина была одна. Смельчаки теряли надежду и имели не правильные мотивы.

Прошли века и люди перестали делать попытки дойти до другой страны. 
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Однажды, молодой поэт страны «Луны», сидел на вершине одной из гор. Вдохновение его покинуло, и он не мог написать ни одной песни. Сидел и смотрел в «Пустоту». Как вдруг его внимание привлекла маленькая, светящаяся точка. Поэт, заметил, что точка не стоит на одном месте, а движется. В сердце его появилась надежда на то, что этот луч принесет с собой любовь и радость. Между тем точка приближалась, озаряя все вокруг. Не успел юноша обернуться, как горы его окружающие стали светиться, переливаться красками. В одном месте за другим стали появляться необычайной красоты цветы. Откуда не возьмись, налетели птицы райской красоты с очаровательным пением. Возрадовался молодой поэт, но тут, же испугался своего чувства. Ведь раньше его не испытывал. Вскоре до него донеслись мотивы веселых песен. Он не мог поверить. Страна луны и мрака изменилась! У нее был совершенно другой вид, нежели раньше. Поэт, поспешно спустился с горы. Подходя к главному, раньше пустевшему саду, он увидел странную картину. В середине сада стояла девушка, окруженная жителями. В волосы ее были вплетены ленты и цветы. Одна из рук сияла ярким светом. Это была девушка из страны «Солнца». В своей руке она принесла кусочек солнца, который согрел и подарил радость и любовь всем жителям страны мрака.

С тех пор девушку принесшую радость, любовь и тепло стали называть «Надежда». Ведь если бы в сердце молодого поэта не появилась надежда на лучик солнца, девушка не дошла бы, до конца своего пути и не известно был бы сейчас мир «Луны», «Солнца» и «Пустоты».

К читателям.

Спасибо, что читаете мою сказку, надеюсь, она Вам понравилась и помогла перенестись в мир фантазии. Я благодарна Вам за внимание. Буду рада перенести Вас снова в мир фантазии в  следующих сказках.
Песни, вдохновившие меня написать сказку: 48 May – Goodnight  & Goodbye;  Article One- Angels;  Jeremy Camp-Surrender;  Jack Johnson-Go on;  Jeremy Camp-So in love;  Jeremy Camp-Angel.
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