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МОУ «Средняя общеобразовательная школа №15» г.Калуги

Учитель математики Кудрявцева Ольга Андреевна 

План урока по курсу «Вероятность и статистика» в 7 классе
с использованием ИУМК (инновационного учебно-методического комплекса) «Вероятность и статистика в школьном курсе математики» (авторы Е.А. Бунимович, В.А. Булычев)
Тема урока: Случайные события.
	Учебная цель.
	Познакомить с понятием случайного события и его видами. 

	Развивающая цель.
	Развитие навыков исследовательской работы, творческой стороны мышления.

	Воспитательная цель.
	Формировать навыки использование моделей при воспроизведении случайных опытов.

	Задачи.
	· Научить выделять среди случайных событий невозможные и достоверные.
· Формировать основы  вероятностной интуиции.


· Аппаратные ресурсы: Компьютерный класс с мультимедийной установкой
· Программные ресурсы: компакт –диск ООО «ДОС» «Вероятность и статистика в школьном курсе математики» 
План урока.
I. Проверка домашнего задания (тест)
II. Результаты исследовательской работы 
III. Актуализация знаний.
IV. Обсуждение темы занятия.

V. Выполнение заданий с диска. 

VI. Самостоятельное выполнение заданий практикума
VII. Итог урока.
VIII. Домашнее задание.
Ход урока:
1. Проверка домашнего задания (тест ИУМК)
На прошлом занятии мы познакомились с одним из важнейших понятий курса – случайным экспериментом (или опытом) и  его свойствами. Сейчас проверим свои знания с помощью тестирования. Откроем Урок 2.1 «Случайный эксперимент и его свойства», тест, вопросы 1, 2, 3, 4. Проверка результатов тестирования по электронному журналу.  
2. Результаты исследовательской работы 
По изученной теме вам было предложено исследование «Случайные эксперименты вокруг нас». Вы вспоминали примеры случайных экспериментов. Затем исследовательская группа обобщала ваши работы и сейчас они готовы представить свои результаты. По итогам их совместной работы была создана презентация, с которой вы сейчас и познакомитесь.

(см. приложение 1 презентация «Случайные эксперименты»)
3. Актуализация знаний
В ваших работах иногда были приведены примеры не случайных опытов, а случайных событий (падение бутерброда маслом вниз, выпадение 4 карт разной масти) Поясните, какой случайный опыт в каждом из указанных случаев рассматривался? Чем случайное событие отличается от случайного опыта. Сегодня мы должны более подробно разобраться с понятием случайное событие.

4. Обсуждение темы занятия.
(см. приложение 2 презентация «Случайные события»)
5. Выполнение заданий с диска
Пример 1. Событие А наступает, когда на кубке выпадает 2, 4 или 6 очков. Если выпадает  1, 3 или 5 очков, то событие А не наступает.

Мальчики играли в «Орлянку». Но монетка куда-то закатилась. Предложите, как заменить ее игральным кубиком?

Решение: Считать "орел" -  четное число, а "решка" - не четное число.

Какие ещё модели игры «Орлянки» вы можете предложить? (вытаскивание 1 шара из двух разного цвета из черного ящика, вытаскивание одной из двух разноцветных фишек) 
Практикум задание 4 (фронтально) В шкафу 5 пар ботинок с 41 по 45 размеры. Минимальное количество ботинок которое нужно вытащить из шкафа, чтобы событие «Среди них есть парные» было достоверным равно 6, так как в худшем случае возможно, что первые 5, вытащенных ботинок будут разных размеров, а шестой ботинок уже обязательно окажется парным какому-то из вытащенных, а значит указанное событие станет достоверным. Модель: пронумерованные от 1 до 5 фишки двух цветов.
6.      Самостоятельное выполнение заданий практикума
Практикум. Задания 1,2,3, 9
7. Итог урока 
(см. приложение 2 презентация «Случайные события»)
8. Домашнее задание.

П.2.2, стр. 67 тест, стр.70 игра (продумать стратегию игры)
Задание 1. В настольной игре потеряли кубик. Как заменить его с помощью разноцветных фишек? 

Задание 2. В настольной игре сломалась вертушка с тремя разными секторами: красным, белым и синим, но есть кубик. Как заменить вертушку? 
Методические комментарии

На вводном уроке данного модуля учитель предлагает учащимся  организовать работу исследовательского отдела известной фирмы, предупреждая, что учащихся ждут неожиданные задания. Суть работы отдела будет состоять в проведении исследований, обработке их результатов и представления результатов исследования руководству фирмы. Посредником между учащимися, как непосредственными исполнителями и руководством фирмы является учитель. Соответственно, он передает задания и принимает отчеты по работе. 

Основные задачи, которые преследует учитель это формирование социальных навыков, умение работать в коллективе, получать и обрабатывать информацию, принимать решения и нести ответственность за свой выбор, получение опыта самостоятельной постановки и решения проблемы учащимися.

На первом занятии учащиеся познакомились с одним из важнейших понятий курса – случайным экспериментом (или опытом) и  его свойствами. После этого они разделились на три группы. Первая исследовала, какие случайные эксперименты они могут провести сами. Вторая – за какими случайными опытами можно наблюдать в природе. Третья группа исследовала случайные эксперименты, за которыми можно наблюдать в общественной жизни. После предварительного обсуждения каждый учащийся выписывал те примеры, которые, по его мнению, можно отнести к рассматриваемой тематике. После этого все результаты обрабатывались представителями каждой группы, и была подготовлена презентация с результатами совместных исследований. В ней каждой группой было названо, сколько различных примеров нашла группа, какие примеры были наиболее популярными и самыми интересными. 

С рассмотрения этой презентации начался второй урок (Тема урока «Случайные события»). По результатам проведенных исследований учитель отмечает, что в некоторых работах были приведены примеры не случайных опытов, а случайных событий (падение бутерброда маслом вниз, выпадение 4 карт разной масти и т.д.) Учащиеся приходят к необходимости выяснить, чем случайное событие отличается от случайного опыта и более подробно разобраться с понятием случайное событие. Таким образом, учащиеся сами определяют, чем будут заниматься на данном уроке. В результате проведенной работы они должны во всех допущенных ранее ошибках пояснить, какой случайный опыт в каждом из указанных случаев рассматривался? 

У учащихся появляется гипотеза: нужно исследовать насколько вероятно наступление данного события при проведении эксперимента. Для решения проблемы учащимся предлагаются различные источники информации: учебник, электронные ресурсы, ресурсы сети Интернет. Несмотря на то, что учащиеся не знают еще строго определения вероятности, но интуитивно, на основе здравого смысла и жизненного опыта, они уже могут определять, какое из событий более вероятно, а какое менее вероятно. В результате своей работы учащиеся должны не только установить различия между случайными событиями и случайными экспериментами, но и выявить виды случайных событий, научиться относить каждое из событий к одному из трех  видов (невозможное, случайное и достоверное). После этого происходит формирование новых составов групп (в каждую входят представители из всех первоначальных групп). Теперь первая группа рассматривает невозможные события в опытах, которые мы можем провести сами, наблюдаем в природе и общественной жизни. Вторая – аналогично рассматривает случайные события, а третья – достоверные события. Результатом данной работы также информационная карта, составленная каждой группой (три карты охватывают все три вида случайных событий). По окончании работы каждая группа разработчиков информационной карты представляет свою часть работы. При этом происходит обмен замечаниями и мнениями между группами, в результате к концу урока все учащиеся имеют три информационные карты, которые в дальнейшем могут быть использованы ими как опоры для дальнейшей работы. 

